



KÖZGYŰLÉSI BESZÁMOLÓ

Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és
Szomszédos Jogi Egyesülete

2021. május-2022. május

I. BEVEZETŐ

A Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete (Reopress) érdekvédelmi, érdekképviseleti tevékenységének meghatározó része a Szerzői Jogi Törvény 21. §-ának keretében meghatározott iparági szereplők reprográfiai jogdíjigényével kapcsolatos érdekeinek képviselete. Az Egyesület vezetőinek elsődleges célja az alapítás óta eltelt időszakban az volt, hogy a törvény által előírt szervezeti keretet 2009-es megteremtését követően beszedje az általa képviselt jogosultaknak járó, a Magyar Reprográfiai Szövetség (MRSZ) által beszedett és a Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesületével (MASZRE) kötött megállapodás alapján felosztott jogdíjakat. A cél érdekében felléptünk minden fórumon, különösen a törvényalkotás, rendeletalkotás területén, amely a kiadók reprográfiai érdekeinek védelmével kapcsolatos volt.

Az Reopress Elnöksége, képviselői, szakértői elmúlt évi munkájáról, éves tevékenységéről szeretnénk az alábbiakban számot adni.

II. SZERVEZETI ÉLET

TISZTSÉGVISELŐK

ELNÖK:

Hivatal Péter

ELNÖKSÉGI TAGOK:

Fári István (Galenus Gyógyszerészeti Lap- és Könyvkiadó Kft.)

Lipták Tímea (Central Médiacsoport Zrt.)

dr. Pintér Andrea (Mediaworks Hungary Zrt.)

dr. Szakács László (Grabowski Digital Kft.)

dr. Szilágyi Zsuzsanna

Tóth-Császár Gergely (Ringier Axel Springer Magyarország Kft.)

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG TAGJAI:

Kerek Ildikó – (Ringier Axel Springer Magyarország Kft.)

Kőő Tóth Győző

Körtvélyesi Csaba – (Ringier Axel Springer Magyarország Kft.)

MUNKATÁRS:

Főtitkár: Havas Katalin

ELNÖKSÉG, TITKÁRSÁG

A 2018. május 30-án megválasztott Elnökség üléseiről és döntéseiről a vonatkozó jegyzőkönyveket a titkárság megküldte a tagvállalatok számára. Az elnökségi üléseken az Egyesület előtt álló legfontosabb témák, feladatok kerültek napirendre.

Az Egyesület különböző vezetőinek munkájáért e helyen is köszönetet kell mondanunk – külön kiemelés nélkül valamennyiüknek.

TAGFELVÉTEL

Az Egyesülethez 2022. januárjában csatlakozott a Magyar Jeti Zrt. A Reppress Magyar Lapkiadók Repprográfiai Egyesülete tagvállalatainak létszáma így 2022. március elején 18 tag.

PÉNZÜGYEK

A tagdíjfizetési fegyelem megfelelő, a tagok a számlán lévő fizetési határidőt komolyan veszik. Az Egyesület pénzügyi helyzete stabil. A Reppress 2021-ben, az MRSZ által felosztott, 2020-ban beszédett jogdíjakból, 11 359 158 forint jogdíjbevételt realizált, melyet a kezelési költségek levonása után és a tartalékkeret elkülönítését követően a jogosultak által szolgáltatott adatok alapján osztott fel a folyóirat-kiadókra és napilapkiadókra vonatkozó Felosztási Szabályzat alapján.

A felosztásról szóló Elnökségi határozathozatal napjáig 10 folyóirat kiadó jogosult és 2 napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Reppress számára a felhívást követően. Az esetleges határidőn túl és a felosztást követően szolgáltatott adatokat a Felosztási Szabályzat alapján kezeli az Egyesület elnöksége.

A határidőn túl érkezett, valamint az elévülési időn belül érkezett jogdíjigények kielégítésének fedezésére az Elnökség tartalékot képzett, a folyóirat-kiadók esetében 720.000 Forintnyi összegben, a napilap kiadók esetében 280.000 Forintnyi összegben.

A Felosztási Szabályzat szerint, a tárgyévi tartalék maradványösszege 5 év után az adott éves felosztási jogdíjalap részét képezi, ennek megfelelően a 2015. évben 5 évre elkülönített tartalék 2021-ben a 2021. évi felosztási jogdíjalap részét képezi.

A kezelési költségek és a tartalékkeret levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó repprográfiai díjak összegének számtani átlaga a folyóirat-kiadók esetében 432 058 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a folyóirat-kiadók esetében 193 758 000 Ft lett.

A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó repprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók esetében 840 112 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap kiadók esetében 325 683 000 Ft lett.

Maradvány összegek

A felosztás pillanatában az Egyesület vezetése az éves tervszámokat tudta figyelembe venni, amelyet minden évben az Egyesület Közgyűlése fogad el, mivel az éves tényadatok csak a következő évben állnak rendelkezésére.

Fentiekre való tekintettel a 2020. évi költségvetés tervezett számai és tényadatai közötti 1.160.119 forintnyi különbség tényszerűen a mérleg zárását követően állt az Egyesület rendelkezésére, ezért felosztása csak utólag lehetséges.

A 2019-es jogdíjakra vonatkozóan beérkezett bejelentők adatai és a Felosztási Szabályzat vonatkozó pontjai értelmében ismét összesítésre kerültek az adatbejelentők a maradványösszeg elszámolása kapcsán.

Az Elnökségi határozathozatal napjáig a maradványösszeg terhére 8 folyóirat kiadó jogosult és 2 napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Reppress számára.

Az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a folyóirat-kiadók esetében 104.411 Ft lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a folyóirat-kiadók esetében 212.369.674 Ft lett.

A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók esetében 162.417 Ft lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap-kiadók esetében 348.010.000 Ft lett.

A kifizetés feltétele a szabályzatok szerint, hogy a felosztási szabályok alkalmazásával a felosztásban részesülő Érintett Jogosult legalább 5.000 Ft jogdíjra legyen jogosult.

A Reppress pénzkészlete 2021. december 31-én 21 707 046 forint, melynek forrása a korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a tartalékkeret.

III. SZAKMAI TEVÉKENYSÉG

SAJTÓKIADÓI JOGOK

A DSM irányelvnek¹ a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvénybe (Szt.) történt implementálásával a **sajtókiadványok kiadói szomszédos jogokat kaptak teljesítményeik után**. A jogosultság viszont az engedélyezhető felhasználási módok és a lehetséges felhasználók körét is szűken szabja meg, ahogy a szomszédos jog védelmi idejét is.

Az Országgyűlés 2021. április 27-én fogadta el a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény és a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény jogharmonizációs célú módosításáról szóló 2021. évi XXXVII. törvényt.

A minőségi újságírás mindig is az információk, a gondolatébresztés, a kritikus gondolkodás és a vélemények generátora volt; a fejlett társadalmak demokratikus egészségének az egyik pillére. Az írott sajtó ezen értékét a DSM irányelv (54) preambulumban is elismerték: „A szabad és sokszínű sajtó nélkülözhetetlen a minőségi újságírashoz és a polgárok információhoz való hozzáféréseinek biztosításához. Alapvetően hozzájárul a nyilvános vitához és a demokratikus társadalom megfelelő működéséhez. Az **online sajtókiadványok széles körű hozzáférhetősége** új online szolgáltatások, például **hírgyűjtő portálok vagy a médiafigyelő szolgáltatások megjelenését eredményezte, amelyek esetében a sajtókiadványok újrafelhasználása üzleti modelljük fontos részét képezi, és bevételi forrást jelent. A sajtókiadványok kiadói problémákkal szembesülnek kiadványaik online felhasználásának e szolgáltatások nyújtói számára történő engedélyezését illetően, ami megnehezíti számukra beruházásaik megtérülését. A sajtókiadványok kiadóinak jogosultként való elismerése hiányában az engedélyezés, valamint a sajtókiadványokra vonatkozó, információs társadalommal összefüggő szolgáltatást nyújtó szolgáltatók általi online felhasználásra vonatkozó jogok érvényesítése gyakran bonyolultan és nehézkesen zajlik a digitális környezetben.**”

A kiadók legalapvetőbb termékét - az írott tartalmakat – kísérő hirdetésekre az online térben jellemző, hogy a legtöbb esetben azok megjelenését harmadik felek, a technológiai platformok irányítják. Emiatt megkérdőjelezhetetlenül szükséges a tartalmak jogosítása, melynek révén a print média szektor visszakaphatja a „tartalmi kihasználásából” származó bevételei feletti ellenőrzést.

A függetlenség az újságírás egyik alapvető eleme, de ez csak olyan intézkedések implementációja révén garantálható, amelyek lehetővé teszik a szektor túlélését és fenntarthatóságát a digitális piacon, miközben biztosítják a tisztességességet és az átláthatóságot a tartalmaik felhasználása valamint az ebből eredő szellemi tulajdonjogok kezelése tekintetében.

Az irányelv a szerzői jogi jogosultak pozícióin és érdekeiknek az online világban történő érvényesülésén is javítani kíván. E körben – többek között – magasabb szintű transzparenciát vár el irányukban a kreatív tartalmak felhasználóitól. Fontos lépés, hogy az EU végre rászánta magát arra, hogy a szerzői művek felhasználása terén egyre dominánsabb szerepet betöltő online platformok működésének, felelősségének szerzői jogi aspektusait is rendezze.

¹ 2019/790/EU irányelv

A bevezetett új kiadói szomszédos jog arra irányul, hogy a sajtókiadványokkal kapcsolatos fogyasztói attitűdök megváltozása miatt egyre rosszabb helyzetbe kerülő sajtókiadók számára mentőövet dobjon.

„Az új jog azt hivatott biztosítani, hogy az online platformok a sajtókiadványokat csak az azok kiadótól kapott engedélyek alapján tudják a jövőben felhasználni. A szomszédos jog hírekre és egyéb, kifejezetten nem tudományos tartalmakra vonatkozik, a linkek vagy a csak néhány szavas részletek (snippetek) felhasználására nem terjed ki.”²

A szomszédos jog által védett **teljesítmény, a sajtókiadvány**, aminek fogalmát a jogszabályok úgy határozták meg, hogy az az újságírói műveket tartalmazó kiadványokat jelentse. A fogalom **magába foglalja a sajtókiadványok közül például a napilapokat, a heti vagy havi általános vagy szakfolyóiratokat, ideértve az előfizetésen alapuló folyóiratokat is, valamint az internetes híroldalakat, kivéve a kiadók szerkesztői felelősségi körén kívül eső blogokat, valamint az akadémiai vagy tudományos kiadványokat.**

A fogalom maga úgy szól, hogy sajtókiadványnak minősül az a főként újságírói jellegű irodalmi művekből álló – akár egyéb műveket vagy szomszédos jogi teljesítményeket is tartalmazó – **gyűjtemény**, amely egy azonos cím alatt megjelenő időszakos kiadvány vagy rendszeresen aktualizált kiadvány, célja a nyilvánosság tájékoztatása hírekről vagy más témákról, és valamely szolgáltató kezdeményezésére, szerkesztői felelősségére és ellenőrzése mellett jelenik meg sajtótermékben.

Szjt. 82/A. § (1) Ezen alcím alkalmazásában **sajtókiadványnak minősül** az a főként újságírói jellegű irodalmi művekből álló - akár egyéb műveket vagy szomszédos jogi teljesítményeket is tartalmazó - gyűjtemény, amely

- a) egy azonos cím alatt megjelenő időszakos kiadvány vagy rendszeresen aktualizált kiadvány,
- b) célja a nyilvánosság tájékoztatása hírekről vagy más témákról, és
- c) valamely szolgáltató kezdeményezésére, szerkesztői felelősségére és ellenőrzése mellett jelenik meg sajtótermékben.

(2) Nem minősül sajtókiadványnak a tudományos céllal kiadott időszakos kiadvány.

A kiadó teljesítménye egy gyűjtemény összeállítása és közönséghez való eljuttatása, a gyűjtemény egyes elemei felett e jog nem biztosít jogosultságot. A sajtókiadványban megjelenő szerzői művek – irodalmi szövegek, fotók, videók, zenék vagy egyéb, szomszédos jogi teljesítmények – előadások, hangfelvételek, filmek – nem kerülnek ezáltal a kiadók vagyoni joga alá, az eredeti szerzők vagy egyéb jogosultak képviselőjéhez, a jogok megszerzéséhez külön megállapodások szükségesek.

A jogszabályok szerint **kiadón, vagyis a szomszédos jog jogosultján** érteni kell **nemcsak a tartalmak, a kiadványok elkészítőit, akiknek szerkesztői felelőssége alatt jelenik meg az, hanem a fogalom magába foglalja a sajtókiadványokat közlétevő szolgáltatókat, például**

² Lábódy Péter: Az ausztrál hírzárlat háttéréről. ITKI, 2021. március 5., <https://www.ludovika.hu/blogok/itkiblog/2021/03/05/az-ausztrali-hirzarlat-hattererol/>; bővebben l. Lábódy Péter: Mégsem menti meg a hírmédiát az új európai szerzői jogi irányelv? ITKI, 2019. október 5., <https://www.ludovika.hu/blogok/itkiblog/2019/10/05/megsem-menti-meg-a-hirmediat-az-uj-europai-szerzoi-jogi-iranyelv/>.

hírszolgáltatókat vagy hírügynökségeket is. A jog azt a kiadót illeti meg, akinek székhelye, központi ügyvezetése vagy üzleti tevékenységének fő helye az Európai Unión belül van.

A kiadókat sajtókiadványaik tekintetében megilleti azoknak az online környezetben történő többszörözésére – másolására és rögzítésére – és nyilvánosság számára hozzáférhetővé tételére – a sajtókiadvány értékelhetővé tételére különböző technológiákkal, például az interneten, kábelen keresztül a távollévő közönség számára olyan módon, hogy a közönség tagjai a hozzáférés helyét és idejét önállóan választhassák meg – irányuló jogok, ezek a jogszabályok által biztosított felhasználási módok, amire a vagyoni jog: a joggyakorlás, a felhasználás engedélyezése, a felhasználás megtiltása és a jogdíjigény kiterjed.

A felhasználók körét az irányelv úgy határozta meg, hogy az csak az információs társadalommal összefüggő szolgáltatást nyújtó szolgáltatókra terjed ki. E személyi körbe pedig minden olyan szolgáltató beletartozik, aki elektronikus úton, távollévők részére, rendszerint ellenszolgáltatás fejében nyújt szolgáltatást, amelyhez a szolgáltatás igénybe vevője egyedileg fér hozzá. E körbe tartoznak konkrétan a tartalomszolgáltatók, az online tartalommosztó szolgáltatók – mint a Google, a Facebook –, a közvetítő szolgáltatók akik például tárhely- vagy keresőszolgáltatást üzemeltetnek, de akár a médiafigyelő szolgáltatók is.

Szjt. 57/A. § E törvény alkalmazásában **tartalommosztó szolgáltatónak minősül** az olyan, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Ektv.) 2. § k) pontja szerinti szolgáltató, amelynek fő vagy egyik fő célja a szolgáltatás igénybe vevője által feltöltött, jelentős mennyiségű, szerzői jogi védelem alatt álló mű vagy szomszédos jogi teljesítmény

- tárolása,
- nyilvánossághoz közvetítése, ideértve a nyilvánosság számára lehívásra hozzáférhetővé tételét is, és
- üzletszerű összerendezése, és népszerűsítése.

A sajtókiadványok információs társadalommal összefüggő szolgáltatást nyújtó szolgáltatók általi felhasználása jelentheti a teljes kiadványok vagy cikkek felhasználását vagy csak a sajtókiadványok azonosítható részeinek felhasználását is.

Szjt. 82/B. § (1) **A sajtókiadvány kiadójának hozzájárulása szükséges** ahhoz, hogy a sajtókiadványt

- vezeték útján vagy bármely más eszközzel vagy módon úgy tegyék a nyilvánosság számára hozzáférhetővé, hogy a nyilvánosság tagjai a hozzáférés helyét és idejét egyénileg választhassák meg, és
- az a) pont szerinti célból elektronikus úton többszörözzék,

amennyiben a felhasználást az Ektv. 2. § k) pontja szerinti szolgáltató valósítja meg.

(2) A sajtókiadvány kiadóját az (1) bekezdésben meghatározott felhasználásokért - ha a törvény eltérően nem rendelkezik - díjazás illeti meg.
(3) A sajtókiadvány kiadója köteles megfelelő mértékű részesedést biztosítani a sajtókiadvány (1) bekezdés szerinti felhasználásából eredő bevételeiből a sajtókiadványban megjelent művek szerzőinek.

Szjt. 82/C. § Nem szükséges a sajtókiadvány kiadójának hozzájárulása a nyilvánosságra hozott
a) sajtókiadványra mutató hiperhivatkozás,
b) sajtókiadvány egyes szavai vagy nagyon rövid részletei, vagy
c) sajtókiadvány egyéni felhasználók általi magáncélú vagy nem kereskedelmi célú felhasználásához.

A *védelmi idő* pedig a kiadvány első publikálását követő év első napjától számított két év.

A védelmi idő
Szjt. 84. § g) a sajtókiadvány első nyilvánosságra hozatalát követő év első napjától számított két évig.

A nem egyéni módon történő jogérvényesítésnek a közös jogkezelésről szóló 2014/26/EU irányelv, és az ez alapján született önálló, a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény (Kjkt.) képezi az alapját. Ezekben a jogszabályokban a klasszikus, egyesületi alapú – a jogosultak tagságán, illetve megbízáson alapuló – képviselő és joggyakorlás mellett megjelenik az ún. független jogkezelés intézménye is, mely piaci alapon, szolgáltatásként nyújtja a joggyakorlást a megbízó jogosultak helyett és nevében. Magyarországon is van már példa mindkét féle jogkezelésre.

A hazai kiadók széles köre úgy döntött, hogy a sajtókiadói jogok képviselővel, önkéntes közös jogkezeléssel a Repropressre bízva meg, így az elnökség ezirányú döntését követően elkészült a szükséges szabályzatok köre, illetve a meglévők módosítása.

A csatlakozó kiadói társadalom célja, hogy érvényesítsék jogukat, és méltányos díjazásban részesüljenek befektetéseikért és az írott sajtó visszakapja a „tartalmi kihasználásából” származó bevételei feletti ellenőrzést. A módosított szabályzatokat a Repropress 2022. február 17-ei közgyűlésén a tagság elfogadta, jelenleg a bíróságon megtörtént a változásbejegyzés, jelenleg az SZTNH bejegyzési szakaszában járunk a megvalósítást illetően.

PRINT TÁMOGATÓ KAMPÁNY

A korábbi évek kampányához hasonlóan az együttműködő szaklapokban állandó rovatstruktúrát alakítottunk ki, magas szintű szakmai tartalmakkal, illetve számos nemzetközi tanulmányt és best practice gyűjteményt juttatunk el a kiadóknak. A tagok számára biztosított exkluzív tartalmaknak nagy jelentősége volt, különösen az olvasói bevételek növelésének módszereivel kapcsolatosan.

Az MLE és a Reppress ezirányú tevékenységét Havas Katalin főtitkár, Hivatal Péter és Kovács Tibor elnökök vezetik.

ÁSZ ELLENŐRZÉSEK

2021 év elején az Állami Számvevőszék megkezdte a szerzői jog rendszerének ellenőrzését, amelynek keretében értékeli a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala tevékenységének és a szerzői jogot kezelő szervezetek elszámoltathatóságát és átláthatóságát.

Az ellenőrzés a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalára, a közös és a független jogkezelő szervezetekre terjed ki. A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a szerzői jogok törvényben előírt védelméhez a közös jogkezelőkkel és a független jogkezelőkkel kapcsolatos feladatellátása, felügyeleti tevékenysége révén járul hozzá. A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala közös jogkezelő szervezetekkel és a független jogkezelő szervezetekkel kapcsolatos feladatellátása magába foglalja a jogkezelő szervezetek felügyeletével, nyilvántartásával és a reprezentatív közös jogkezelők díjszabás jóváhagyásának előkészítésével kapcsolatos feladatokat.

Az ellenőrzés keretében az Állami Számvevőszék azt értékeli többek között, hogy a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala a közös jogkezelő szervezetekkel és a független jogkezelő szervezetekkel kapcsolatos feladatellátása, felügyeleti tevékenysége szabályszerű volt-e. A jogkezeléssel kapcsolatban a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalát megillető bevételek (igazgatási szolgáltatási díjak, felügyeleti díjak, bírságok, késedelmi pótlékok) megállapítása, elszámolása jogszabályi előírások szerint történt-e. Az ellenőrzés kiterjed annak értékelésére is, hogy a közös jogkezelő szervezetek és a független jogkezelő szervezetek elszámoltathatóak és átláthatóak-e.

A Reppressnél hat hullámban tartott ellenőrzés során az Állami Számvevőszék értékeli az ellenőrzött szervezetek által rendelkezésre bocsátott dokumentumokat. Az átláthatóság és elszámoltathatóság értékeléséhez fontos dokumentumok közé tartoznak többek között a szervezeti és működési szabályzat, az alapszabály, a számviteli politika és annak keretében elkészítendő szabályzatok, az éves beszámolók, a számlarend. A jogkezeléssel kapcsolatban a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalát megillető bevételek – igazgatási szolgáltatási díjak, felügyeleti díjak, bírságok, késedelmi pótlékok – megállapítását, elszámolását alátámasztó dokumentumok értékelésére is sor kerül.

Az ÁSZ számára a Reppress a 2021-es év során hat hullámban szolgáltatott jelentős mennyiségű anyagot a megadott záros határidőkön belül. Az ÁSZ figyelemfelhívó levelében foglaltakat a Reppress vezetősége áttekintette és a szükséges módosításokat átvezettük az Alapszabályon (nem rendelkezett a szerzői művek és kapcsolódó jogi teljesítmények nem kereskedelmi célú felhasználásának engedélyezésére vonatkozó szabályokról). Az ÁSZ felé jeleztük, hogy álláspontunk szerint a reprográfiai jogdíj egy átalány jogdíj, ami a másolásra

képes műszaki eszközök, kiegészítők stb. kiskereskedelmi árába kerül beépítésre – az eszköz, kiegészítő stb. – megvásárlásával kerül megfizetésre, így ebben a kontextusban a nem kereskedelmi célú felhasználás nehezen értelmezhető. A Reppress mint a folyóirat- és napilap kiadóinak közös jogkezelője, kizárólag e jogosultaknak a papír alapon történő magáncélú másolatkészítés kompenzációjaként járó reprográfiai díjigényt veszi át a Magyar Reprográfiai Szövetségtől a köztük fennálló szerződés alapján, és ezt a díjat osztja fel tagjai között. Ebből fakadóan felhasználási engedélyt nem ad, az által képviselt jogosultak egyéni jogérvényesítését nem végzi, a felhasználókkal közvetlen jogviszonyba nem kerül.

Jeleztük továbbá az ÁSZ felé, hogy az éves átláthatósági jelentés 2021-től külön közgyűlési határozattal is elfogadásra került, mivel ennek hiányát is kifogásolták. Emellett az ÁSZ észrevételei alapján a Számviteli Politikát módosítottuk a kifogásolt elemeket illetően.

Budapest, 2022. május 19.

A Reppress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete Elnöksége

MELLÉKLETEK

KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete tagjainak

Vélemény

Elvégeztük a **Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete** („az Egyesület”) 2021. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2021. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 22.162 E Ft, az adózott eredmény -1.144 E Ft (veszteség) -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad az Egyesület 2021. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „*A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége*” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálói bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés

Az egyéb információk a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesület 2021. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves beszámolóknak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az lényeges hibás állítást tartalmaz. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai Egyesülete 2021. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai Egyesülete 2021. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály az Egyesület számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra, így e tekintetben nincs jelentenivalónk.

Egyéb információk: A közhasznúsági melléklet

Az egyéb információk a Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai Egyesülete 2021. évi közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy a közhasznúsági melléklet lényeges hibás állítást tartalmaz, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért

A vezetés felelős az éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje az Egyesületnek a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek az Egyesület pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálataért való felelőssége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

Az éves beszámoló könyvvizsgálataért való további felelősségünk leírását a jelen független könyvvizsgálói jelentésünk melléklete tartalmazza, ami a független könyvvizsgálói jelentés elválaszthatatlan része és a könyvvizsgáló aláírását tartalmazó oldal után következik.

Budakeszi, 2022. február 17.

COOPSALDO **Könyvvizsgáló KFT.**



Csizmánné Bogdán Ágnes
COOPSALDO Könyvvizsgáló
és Ügyviteli Szolgáltató Kft
2092 Budakeszi, Hársfa u.1.
Nyilvántartási szám: 000078



Csizmánné Bogdán Ágnes
Nyilvántartási szám: 007237

MELLÉKLET

a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete 2021. évi éves beszámolójáról kiadott független könyvvizsgálói jelentéshez

Ez a melléklet a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete 2021. évi éves beszámolójáról kiadott, 2022. február 17-én kelt független könyvvizsgálói jelentés elválaszthatatlan része.

A könyvvizsgálónak az éves beszámoló könyvvizsgálataért való, a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti további felelőssége

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredő, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.
- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a z Egyesület belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel az Egyesület vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy az Egyesület nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve az Egyesület által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

MÉRLEG

Adószám: 18330876-1-41

Nyilvántartási szám: 02-02-0002852

Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete

1016 Budapest, Mészáros utca 15-17

Éves beszámoló 2021

Beszámolási időszak: 2021.01.01. – 2021.12.31.

Budapest 2022. február 17.

REPROPRESS
Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete
Székhely: 1016 Bp., Mészáros u. 15-17.
Lev. cím: 1012 Bp., Pálya utca 4-6.
Adószám: 18330876-1-41



elnök

**Eredménykimutatás "A" típusú
(összköltség eljárással)**

Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete	
Nyilvántartási szám: 02-02-0002852	
KSH szám: 18330876-9499-529-01	
Adószám: 18330876-1-41	
Beszámolási időszak: 2021.01.01 - 2021.12.31	1 000 Ft

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
01. Belföldi értékesítés nettó árbevétele	12 107	11 529
02. Exportértékesítés nettó árbevétele	0	0
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02.)	12 107	11 529
03. Saját termelésű készletek állományváltozása	0	0
04. Saját előállítású eszközök aktivált értéke	0	0
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (+-03+04.)	0	0
III. Egyéb bevételek	0	10
Ebből: visszaírt értékvesztés	0	0
05. Anyagköltség	0	0
06. Igénybevett szolgáltatások értéke	7 055	8 677
07. Egyéb szolgáltatások értéke	118	134
08. Eladott áruk beszerzési értéke	0	0
09. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	0	0
IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09)	7 173	8 811
10. Bérköltség	3 240	3 240
11. Személyi jellegű egyéb kifizetések	0	0
12. Bérjárulékok	534	502
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12.)	3 774	3 742
VI. Értékcsökkenési leírás	0	0
VII. Egyéb ráfordítások	0	130
Ebből: értékvesztés	0	130
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I+II+III-IV-V-VI-VII)	1 160	-1 144

**Eredménykimutatás "A" típusú
(összköltség eljárással)**

Megnevezés	Előző év	Tárgyév
13. Kapott (járó) osztalék és részesedés	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
14. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
15. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó bevételek, árfolyamnyereségek	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
16. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamat jellegű bevételek	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott	0	0
17. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	0	0
Ebből: értékelési különbözet	0	0
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17.)	0	0
18. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
19. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó ráfordítások, árfolyamveszteségek	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
20. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamat jellegű ráfordítások	0	0
Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott	0	0
21. Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése	0	0
22. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	0	0
Ebből: értékelési különbözet	0	0
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19+20+21+22)	0	0
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII-IX.)	0	0
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (+-A+-B.)	1 160	-1 144
X. Adófizetési kötelezettség	0	0
D. ADÓZOTT EREDMÉNY (+-C-X.)	1 160	-1 144

Éves beszámoló mérlege - "A"
Beszámolási időszak: 2021.01.01 - 2021.12.31

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)		1 000 Ft	
		bázis időszak	tárgy időszak
01	A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	0	0
02	I. Immateriális javak	0	0
03	1. Alapítás-átszervezés aktivált értéke	0	0
04	2. Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0
05	3. Vagyoni értékű jogok	0	0
06	4. Szellemi termékek	0	0
07	5. Üzleti vagy cégérték	0	0
08	6. Immateriális javakra adott előlegek	0	0
09	7. Immateriális javak érték helyesbítése	0	0
10	II. Tárgyi eszközök	0	0
11	1. Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok	0	0
12	2. Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0
13	3. Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	0	0
14	4. Tenyészállatok	0	0
15	5. Beruházások, felújítások	0	0
16	6. Beruházásokra adott előlegek	0	0
17	7. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	0	0
18	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0
19	1. Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
20	2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban	0	0
103	3. Tartós jelentős tulajdoni részesedés	0	0
104	4. Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
21	5. Egyéb tartós részesedés	0	0
22	6. Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban	0	0
23	7. Egyéb tartósan adott kölcsön	0	0
24	8. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	0	0
25	9. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	0	0
26	10. Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete	0	0
27	B. FORGÓESZKÖZÖK	21 960	22 162
28	I. Készletek	0	0
29	1. Anyagok	0	0
30	2. Befejezetlen termelés és félkész termékek	0	0
31	3. Növendék-, hízó- és egyéb állatok	0	0
32	4. Késztermékek	0	0
33	5. Áruk	0	0
34	6. Készletekre adott előlegek	0	0
35	II. Követelések	221	455
36	1. Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	220	90
37	2. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben	0	0

105	3.	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
38	4.	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
39	5.	Váltókövetelések	0	0
40	6.	Egyéb követelések	1	365
41	7.	Követelések értékelési különbözete	0	0
42	8.	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete	0	0
43	III.	Értékpapírok	0	0
44	1.	Részesedés kapcsolt vállalkozásban	0	0
106	2.	Jelentős tulajdoni részesedés	0	0
45	3.	Egyéb részesedés	0	0
46	4.	Saját részvények, saját üzletrészek	0	0
47	5.	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	0	0
48	6.	Értékpapírok értékelési különbözete	0	0
49	IV.	Pénzeszközök	21 739	21 707
50	1.	Pénztár, csekkek	0	0
51	2.	Bankbetétek	21 739	21 707
52	C.	Aktív időbeli elhatárolások	0	0
53	1.	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	0	0
54	2.	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	0	0
55	3.	Halasztott ráfordítások	0	0
56		ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	21 960	22 162

Éves beszámoló mérlege - "A"
Beszámolási időszak: 2021.01.01 - 2021.12.31

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			1 000 Ft	
			bázis időszak	tárgy időszak
57	D.	SAJÁT TŐKE	15 493	14 350
58	I.	Jegyzett tőke	100	100
59		Ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken	0	0
60	II.	Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0
61	III.	Tőketartalék	0	0
62	IV.	Eredménytartalék	9 233	10 394
63	V.	Lekötött tartalék	5 000	5 000
64	VI.	Értékelési tartalék	0	0
65	1.	Érték helyesbítés értékelési tartaléka	0	0
66	2.	Valós értékelés értékelési tartaléka	0	0
67	VII.	Adózott eredmény	1 160	-1 144
68	E.	CÉLTARTALÉKOK	0	0
69	1.	Céltartalék a várható kötelezettségekre	0	0
70	2.	Céltartalék a jövőbeni költségekre	0	0
71	3.	Egyéb céltartalék	0	0
72	F.	KÖTELEZETTSÉGEK	6 467	7 808
73	I.	Hátra sorolt kötelezettségek	0	0
74	1.	Hátra sorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
107	2.	Hátra sorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
75	3.	Hátra sorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
76	4.	Hátra sorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben	0	0
77	II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
78	1.	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök	0	0
79	2.	Átváltoztatható és átváltozó kötvények	0	0
80	3.	Tartozások kötvénykibocsátásból	0	0
81	4.	Beruházási és fejlesztési hitelek	0	0
82	5.	Egyéb hosszú lejáratú hitelek	0	0
83	6.	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0
108	7.	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
84	8.	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
85	9.	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
86	III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	6 467	7 808
87	1.	Rövid lejáratú kölcsönök	0	0
88		- ebből: az átváltoztatható kötvények	0	0
89	2.	Rövid lejáratú hitelek	0	0
90	3.	Vevőktől kapott előlegek	0	0
91	4.	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	73	254
92	5.	Váltótartozások	0	0
93	6.	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	0	0

109	7.	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdonban lévő vállalkozásokkal szemben	0	0
94	8.	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben	0	0
95	9.	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	6 394	7 554
96	10.	Kötelezettségek értékelési különbözete	0	0
97	11.	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete	0	0
98	G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	0	4
99	1.	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	0	0
100	2.	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	0	4
101	3.	Halasztott bevételek	0	0
102		FORRÁSOK ÖSSZESEN	21 960	22 162

Repress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete

Kiegészítő Melléklet

A 2021. évi beszámolóhoz

Budapest, 2022. február 17.



Hivatal Péter

elnök

REPRESS
Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete
Székhely: 1016 Bp., Mészáros u. 15-17.
Lév.cím: 1012 Bp., Pályás utca 4-8.
Adószám: 18330676-1-41

Az Egyesület bemutatása

Az Egyesület neve: Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete

Adószám: 18330876-1-41

Nyilvántartási szám: 02-02-0002852

Székhely: 1016 Budapest Mészáros u. 15-17.

Működés kezdete: 2008. február 22

Az Egyesület - mint közös jogkezelő szervezet - működését a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény (Kjkt.) szabályozza. Az Egyesület a Kjkt. 4. § 10. pontja szerinti reprezentatív közös jogkezelő szervezet, amely a Taggyűlés által jóváhagyott Alapszabály rendelkezései szerint működik.

Az Egyesület országos. Célja a reprográfiai közös jogkezelésre vonatkozó törvényi előírások keretei között az Alapszabály által érintett jogosultak számára a reprográfiai jogdíjigényt a felhasználókkal szemben érvényesítő közös jogkezelő szervezet, a Fővárosi Bíróságon 9674 szám alatt nyilvántartásba vett, és az NKÖM-et vezető miniszter által a közös jogkezelő szervezetek nyilvántartásába felvett (MK 2000/94.) Magyar Reprográfiai Szövetség által beszedett és az Egyesületnek átadott jogdíjakat az Alapszabály és a Felosztási Szabályzat rendelkezései alapján felossza.

Nyilvántartásba vételi száma: Baranya megyei Bíróság 2852.

Új nyilvántartási szám formátum: 02-02-0002852

Alaptevékenység: TEÁOR 9499 Máshová nem sorolt egyéb közösségi társadalmi tevékenység.

Az Egyesület célja az Alapszabályban meghatározott érintett jogosultak érdekvédelme, javukra a közös jogkezelés ellátása. Ezen belül az Egyesület célja, hogy tevékenységének kifejtése útján az 1999. évi LXXVI. szerzői jogról szóló törvény (továbbiakban: Sztj.) valamint a kapcsolódó jogszabályok keretei között, a feladatkörébe tartozó közös jogkezelést folytasson az Alapszabályban meghatározott érintett jogosultak érdekében.

Ennek megfelelően az Egyesület célja az Sztj 21. § alapján szerzői művek fénymásolással, vagy más hasonló módon, papíron, vagy más hasonló hordozón (együtt reprografiával) történő többszörözésére (magáncélú másolásra) tekintettel járó reprográfiai díjjal összefüggésben az Alapszabályban meghatározott érintett jogosultak javára a közös jogkezelés ellátása.

Ennek keretében az Egyesület feladata, hogy a tevékenysége révén a reprográfiai díj közös jogkezelésre vonatkozó törvényi előírások keretei között az Alapszabály által meghatározott érintett jogosultakat és műveiket nyilvántartsa, továbbá számukra a Magyar Reprográfiai Szövetség által beszedett és az Egyesületnek átadott díjakat a jelen Alapszabály és a Felosztási Szabályzat (Alapszabály 6. pont) rendelkezései alapján felossza.

Adatbázist tart fenn a Szövetség közös jogkezelési körébe tartozó bel- és amennyiben szükséges a külföldi művekről, illetve jogosultakról.

Az Egyesület anyagi forrása egyrészt a tagdíj, melynek éves összegét az Elnökség (Alapszabály 7. 3.) javaslata alapján a Taggyűlés állapítja meg. Az alapítás évétől a tagdíj éves összege 10.000, Ft - azaz Tízezer forint, mely összeget a tagok a számla kézhezvételét követő 30 napon belül teljesítenek.

Az Egyesület anyagi forrása másrészt a meghatározott célja szerinti, a közös jogkezelés gyakorlásával elért bevétel, amelyből az Egyesület saját működésére és szervezeteinek fenntartására kezelési költséget von le. Az Egyesület anyagi forrása lehet még a kiegészítő vállalkozási tevékenységből származó bevétel.

Az Egyesület szervezete:

a) Taggyűlés

b) Elnökség

Elnök: Hivatal Péter

Főtitkár: Havas Katalin Linda

A beszámoló aláírására jogosult személy: Hivatal Péter elnök
Címe: 8316 Balatonyörök, Szilváskerti utca 12.

A beszámolót összeállító könyvelő: Papp Gábor a CompSaldó Bt tagja, PM. regisztrációs száma: 153998

Könyvvizsgálatra kötelezett a szövetség, a 2021. évi beszámolót a COOPSALDO Könyvvizsgáló és Ügyviteli Szolgáltató KFT auditálta, a társaság nyilvántartási száma 000078. A személyében felelős könyvvizsgáló Csizmánné Bogdán Ágnes, MKVK száma 007237. A könyvvizsgálat díja bruttó 254 e Ft volt, egyéb tevékenységet nem látott el a könyvvizsgáló társaság.

Általános rész

A számviteli politikát úgy állítottuk össze, hogy a kialakított számviteli és ügyviteli rend szabályai szerint olyan beszámolót készítsünk, amely megbízható és valós képet ad az Egyesület vagyoni-pénzügyi helyzetéről és éves gazdálkodásáról.

A beszámoló összeállítása során az alábbi jogszabályokat kell figyelembe venni:

2000. évi C. törvény a számvitelről,

2011. évi CLXXIII. civil törvény,

2016. évi XCIII. törvény a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről,

1999. évi LXXVI. törvény a szerzői jogról.

A 479/2016.(XII.28.) Kormányrendelet határozza meg azokat a sajátos szabályokat, amelyek – egyéb jogszabályi előírásból következően – eltérnek a vállalkozókra előírt szabályoktól, de nem ellentétesek a Sztv. alapelveivel. Amiről a Kormányrendelet nem rendelkezik, arra a Sztv. az irányadó.

Az Egyesület, mivel vállalkozási tevékenységet nem folytat, a rendelkezések szerint sem a társasági adónak, sem az iparüzési adónak nem alanya. Beszámolóját az Egyesület alapvetően a Számviteli törvény szabályai alapján állítja össze, figyelembe véve és eleget téve a fenti kormányrendeletnek is.

Az Egyesület 2012. január 1-jével tért át a kettős könyvelésre

Egyesületünk a számviteli előírások szerint kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet éves beszámolóját készíti, amely beszámoló mérlegből, eredménykimutatásból, kiegészítő mellékletből és üzleti jelentésből áll, amely a 479/2016.(XII.28.) Kormányrendelet tartalmi előírásainak is megfelelő.

A 350/2011./XX.30./ Kormány rendelet értelmében 2012. évtől közhasznúsági melléklet is készül a benyújtásra kerülő beszámoló részeként.

Az üzleti év időtartama megegyezik a naptári évvel, a mérleg fordulónapja az üzleti év december 31. A mérlegkészítés legkésőbbi időpontja az üzleti év mérleg-fordulónapját követő ötödik hónap utolsó napja. (május 31.)

Értékelési eljárások

Tárgyi eszközök bekerülési értéke a számviteli törvény előírásainak megfelelően kerül megállapításra. Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától a kivezetés napjáig számolunk el a bekerülés érték mértékéig, évente egyszer egyedi lineáris leírással.

A 200 e Ft egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök értékcsökkenését használatbavételkor egyösszegű értékcsökkenési leirásként számoljuk el.

Valutát, devizát a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon kell forintra átszámítani.

Jelentős hibaként a mérleg főösszeg 2%-át határozza meg az Egyesület.

A mérleghez kapcsolódó kiegészítések

1. Befektetett tárgyi eszközök állományváltozása

2021. évben beruházás nem volt. Az Egyesületnek befektetett eszközei nincsenek.

2. Követelések

A 455 e Ft követelés 90 e Ft vevő és 365 e Ft (HVG jogdíj lemondás) egyéb követelésből tevődik össze.

3. Pénzeszközök: A szövetség pénzeszközeit kizárólag bankszámlán tartja, fordulónapi egyenlege 21.707 e Ft

4. Aktív időbeli elhatárolások

Aktív időbeli elhatárolásként a beszámolóban nem szerepel tétel.

5. Saját tőke

A jegyzett tőke változatlanul 100 e Ft,

Az eredménytartalék nyitó összegét növelte a 2020. évi adózott eredmény és a 2016. évre képzett lekötött tartalék visszavezetése, csökkentette a tárgyévben lekötött tartalékba átvett 1.000 e Ft határidőn túl érkező jogdíjigények fedezetére szolgáló 2021. évi összeg, a záró értéke 14 350 e Ft.

Lekötött tartalékban a fent említett jogdíjigények miatti éves lekötések vannak, 2017-2021. évekre vonatkozóan 5.000 e Ft összegben.

A tárgyévi adózott eredmény 1.144 e Ft veszteség lett

6. Kötelezettségek

Az Egyesületnek kizárólag rövid lejáratú kötelezettsége volt a fordulónapon.

A 7.808 e Ft kötelezettség az alábbiakból tevődik össze:

- 7.422 e Ft az Magyar Lapkiadók Egyesülete felé átutalandó összeg, amelyről a jogdíj jogosultak lemondtak; továbbá 554 e Ft jogosultak felé kiértesített, de általuk a fordulónapig nem számlázott jogdíj.
- -A NAV felé 40 e Ft Személyi jövedelemadó, 42 e Ft Szociális hozzájárulás, valamint 50 e Ft TB járulék,
- 254 e Ft szállítói tartozás.

7. Passzív időbeli elhatárolás

Bérlési díj különbözet: 4 e Ft

Az eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

1. A beszámolóban értékesítés nettó árbevétele kimutatott 11.529 e Ft bevétel 170 e Ft tagdíj bevételből és 11.359 e Ft jogdíj bevételből áll.
 2. Egyéb bevétel 10 e Ft volt.
2. Pénzügyi műveletek bevétele nem volt.
3. Az igénybe vett szolgáltatások értéke 8 677 e Ft,
- 165 e Ft irodabérlési díj,
 - 7.161 e Ft jogdíj,
 - 784 e Ft a jogi szolgáltatás költsége,
 - 534 e Ft a könyvvizsgálói díj és könyvelési díj költsége.
 - 33 e Ft posta és egyéb iroda működéséhez kapcsolatos költség
4. Az egyéb szolgáltatások értéke 134 e Ft, amely a 2021 évi bankköltség és hatósági díj.
5. A 2021. évi bérköltség összege 3.240 e Ft, mely után 502 e Ft a bérjárulék
6. Egyéb ráfordításként követelések értékvesztése lett elszámolva összege 130 e Ft.
7. Pénzügyi műveletek eredménye 0 e Ft.
8. Társasági adófizetési kötelezettsége nincs az Egyesületnek, az adózott eredmény -1.144 e Ft.

Egyéb tájékoztatás

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesületének fő feladata a jogdíj beszedése és annak a jogosult lapkiadók közötti szétosztása. Az Egyesület éves bérköltsége 3.240 e Ft volt, átlagos statisztikai létszám 1 fő. A béren kívül más javadalmazás nem történt.

Az Egyesület eszközeinek-forrásainak összetételét, a likviditási és pénzügyi mutatókat a mellékelt táblázatok tartalmazzák.

Eszközök összetétele

Megnevezés	Előző év		Tárgy év		Változás
	Összeg	Résarány	Összeg	Résarány	
Befektetett eszközök	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Immateriális javak	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Tárgyi eszközök	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Befektetett pü. eszközök	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Forgó eszközök	21 960	100,0%	22 162	100,0%	100,9%
Készletek	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Követelések	221	1,0%	455	2,1%	205,9%
Érték papírok	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Pénzeszközök	21 739	99,0%	21 707	97,9%	99,9%
Aktív időbeli elhatárolás	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Eszközök aktívák összesen	21 960	100,0%	22 162	100,0%	100,9%

Források összetétele

Megnevezés	Előző év		Tárgy év		Változás
	Összeg	Résarány	Összeg	Résarány	
Saját tőke	15 493	70,6%	14 350	64,8%	92,6%
Jegyzett tőke	100	0,5%	100	0,5%	0,0%
Jegyzett de még be nem fizetett	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Tőketartalék	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Eredmény tartalék	9 233	42,0%	10 394	46,9%	112,6%
Lekötött tartalék	5 000	22,8%	5 000	22,6%	100,0%
Értékelési tartalék	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Adózott eredmény	1 160	5,3%	-1 144	-5,2%	-98,6%
Céltartalékok	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Kötelezettségek	6 467	29,4%	7 808	35,2%	120,7%
Hátra sorolt kötelezettség	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Hosszú lejáratú kötelezettség	0	0,0%	0	0,0%	0,0%
Rövid lejáratú kötelezettség	6 467	29,4%	7 808	35,2%	120,7%
Passzív időbeli elhatárolás	0	0,0%	4	0,0%	0,0%
Források passzívák összesen	21 960	100,0%	22 162	100,0%	100,9%

Likviditási mutatók

Mutató megnevezése	Mutató számítása	előző év	tárgy év	Változás
Likviditási mutató I.	<u>Forgóeszközök</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	326,20%	283,84%	87,0%
Likviditási mutató II. (gyors ráta)	<u>Forgóeszközök-Készletek</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	326,20%	283,84%	87,0%
Likviditási mutató III.	<u>Pénzeszközök + értékpapírok</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	336,20%	278,01%	82,7%
Likviditási mutató IV	<u>Pénzeszközök</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	336,20%	278,01%	82,7%

Pénzügyi struktúra mutatói

Mutató megnevezése	Mutató számítása	előző év	tárgy év	Változás
Hitelfedezettségi mutató	<u>Követelések</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	3,42%	5,83%	170,5%
Eladósodottság foka	<u>Kötelezettségek</u> Eszközök összesen	29,4%	35,2%	119,6%
Dinamikus likviditás	<u>Üzemi tev. Eredménye</u> Rövid lejáratú kötelezettségek	17,9%	-14,7%	-81,7%
Vevő / Szállítói állomány aránya	<u>Vevők</u> Szállítók	301,4%	35,4%	11,8%

CASH FLOW KIMUTATÁS

	Megnevezés (1000HUF)	előző év	tárgy év
I.	Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési cash flow 1-13.sorok)	887	-32
1	Adózás előtti eredmény (+/-)	1160	-1144
2	Elszámolt amortizáció (+)	0	0
3	Elszámolt értékvesztés és visszairás (+/-) +terven felüli écs	0	0
4	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+/-)	0	0
5	Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség +)	0	0
6	Szállítói kötelezettség változása (+/-)	53	181
7	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+/-)	-276	1161
8	Passzív időbeli elhatárolás változása (+/-)	0	4
9	Vevőkövetelés változása (+/-)	-50	130
10	Forgóeszközök (vevőköv. és pénzeszköz nélkül) változása (+/-)	0	-364
11	Aktív időbeli elhatárolás változása (+/-)	0	0
12	Fizetett, fizetendő adó (nyereség után) (-)	0	0
13	Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés (-)	0	0
II.	Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Befektetési cash flow 14-16. sorok)	0	0
14	Befektetett eszközök beszerzése (-)	0	0
15	Befektetett eszközök eladása (+)	0	0
16	Kapott osztalék, részesedés (+)	0	0
III.	Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási cash flow 17-27. sorok)	0	0
17	Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+)	0	0
18	Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele (+)	0	0
19	Hitel és kölcsön felvétele (+)	0	0
20	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elh. bankbetétek törlesztése, megszűnt., bev.(+)	0	0
21	Véglegesen kapott pénzeszköz (+)	0	0
22	Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeleszállítás) (-)	0	0
23	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-)	0	0
24	Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-)	0	0
25	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek (-)	0	0
26	Véglegesen átadott pénzeszköz (-)	0	0
27	Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása (+/-)	0	0
IV	Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok)	887	-32

Közhasznúsági melléklet

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai		
név: Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete		
székhely: 1016 Budapest Mészáros utca 15-17		
bejegyző határozat száma: PK.60.033/2008/4		
nyilvántartási szám: 02-02-0002852		
képviselő neve: Hivatal Péter		
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása		
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése:		
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:		
a közhasznú tevékenység célcsoportja:		
a közhasznú tevékenységből résztulók létszáma:		
a közhasznú tevékenység főbb eredményei:		
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása		
Felhasznált vagyonelem megnevezése	Vagyonelem értéke	Felhasználás célja
5. Cél szerinti juttatások kimutatása		
Cél szerinti juttatás megnevezése	Előző év	Tárgyév
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás		
Tisztség	Előző év (1)	Tárgyév (2)
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:		
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók		
Alapadatok	Előző év (1)	Tárgyév (2)
B. Éves összes bevétel		
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg		
D. közszolgáltatási bevétel		
E. normatív támogatás		
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]		
H. Összes ráfordítás (kiadás)		
I. ebből személyi jellegű ráfordítás		

J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		
K. Adózott eredmény		
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)		
Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,- Ft]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	Igen	Nem
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	Igen	Nem
Társadalmi támogatottság mutatói	Mutató teljesítése	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	Igen	Igen
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	Igen	Igen
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 f\ddot{o}$	Igen	Igen

Az Egyesület 2021. évi üzleti jelentése

Az alábbiakban összefoglaljuk a 2021. évet érintő, tagjaink számára leglényegesebb üzleti információkat.

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai Egyesülete 2021-ben 11 359 158 forint jogdíjbevételt realizált. Az Egyesület a jogdíjbevételein felül tagdíjbevételt is realizált. A felosztott jogdíjból a tényleges működési költségein kívül nem von le semmit.

Az Egyesület bevételeiből a tényleges működési költségein kívül nem von le semmit, azt felosztja a jogosultak között, a Felosztási Szabályzatban meghatározott tartalékkeret képzése mellett.

A Repropress 2021-ben, az MRSZ által felosztott, 2020-ban beszedett jogdíjakból, 11 359 158 forint jogdíjbevételt realizált, melyet a kezelési költségek levonása után a jogosultak által szolgáltatott adatok alapján osztott fel a folyóirat-kiadókra és napilapkiadókra vonatkozó Felosztási Szabályzat alapján.

A felosztásról szóló Elnökségi határozathozatal napjáig 10 folyóirat kiadó jogosult és 2 napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Repropress számára a felhívást követően. Az esetleges határidőn túl és a felosztást követően szolgáltatott adatokat a Felosztási Szabályzat alapján kezeli az Egyesület elnöksége.

A határidőn túl érkezett, valamint az elévülési időn belül érkezett jogdíjigények kielégítésének fedezésére az Elnökség tartalékot képzett, a folyóirat-kiadók esetében 720.000 Forintnyi összegben, a napilap kiadók esetében 280.000 Forintnyi összegben.

A Felosztási Szabályzat szerint, a tárgyévi tartalék maradványösszege 5 év után az adott éves felosztási jogdíjalap részét képezi, ennek megfelelően a 2015. évben 5 évre elkülönített tartalék 2021-ben a 2021. évi felosztási jogdíjalap részét képezi.

A kezelési költségek és a tartalékkeret levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a folyóirat-kiadók esetében 432 058 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a folyóirat-kiadók esetében 193 758 000 Ft lett.

A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók esetében 840 112 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap kiadók esetében 325 683 000 Ft lett.

Maradvány összegek

A felosztás pillanatában az Egyesület vezetése az éves tervszámokat tudta figyelembe venni, amelyet minden évben az Egyesület Közgyűlése fogad el, mivel az éves tényadatok csak a következő évben állnak rendelkezésére.

Fentiekre való tekintettel a 2020. évi költségvetés tervezett számai és tényadatai közötti 1.160.119 forintnyi különbség tényszerűen a mérleg zárását követően állt az Egyesület rendelkezésére, ezért felosztása csak utólag lehetséges.

A 2019-es jogdíjakra vonatkozóan beérkezett bejelentők adatai és a Felosztási Szabályzat vonatkozó pontjai értelmében ismét összesítésre kerültek az adatbejelentők a maradványösszeg elszámolása kapcsán.

Az Elnökségi határozathozatal napjáig a maradványösszeg terhére 8 folyóirat kiadó jogosult és 2 napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Reppress számára.

Az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a folyóirat-kiadók esetében 104.411 Ft lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a folyóirat-kiadók esetében 212.369.674 Ft lett.

A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók esetében 162.417 Ft lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap-kiadók esetében 348.010.000 Ft lett.

A kifizetés feltétele a szabályzatok szerint, hogy a felosztási szabályok alkalmazásával a felosztásban részesülő Érintett Jogosult legalább 5.000 Ft jogdíjra legyen jogosult.

A Reppress pénzkészlete 2021. december 31-én 21 707 046 forint, melynek forrása a korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a tartalékkeret.

Az Egyesület 2022. évi üzleti terve

Pénzkészlet

A Reppress pénzkészlete 2021. december 31-én 21 707 046 forint, melynek forrása a korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a tartalékkeret. Az MLE adománya biztosítja az Egyesület számára, hogy a jogdíjfelosztási időszakok között ne legyenek cash-flow problémák.

Tagdíjbevétel

A költségvetés tagdíjbevételi oldalán kalkulált 180 000 forint az elnökség által jóváhagyott, változatlan tagdíjstruktúrával került számításra.

Egyéb bevételek

A 2022-ben felosztandó jogdíj mértékét a Magyar Reprográfiai Szövetség bevételeivel kapcsolatos tájékoztatás alapján kalkuláltuk. A Felosztandó jogdíjba a Felosztási Szabályzat Tartalékképzésre vonatkozó VI./5. pontja szerint járunk (A tárgyévi tartalék maradványösszege 5 év után az adott éves felosztási jogdíjalap részét képezi.)

Működési kiadások

A működési kiadások tételeinél (nyomtatvány, irodaszer, posta, telefon, bérleti díj) a 2021. év adataihoz mérten terveztük a kiadásokat.

A Felügyeleti díj:

a) a reprezentatív közös jogkezelő szervezet által reprezentatív közös jogkezelő szervezetként végzett közös jogkezelési tevékenységből származó előző évi jogdíjbevitel, valamint az ilyen jogdíjakkal végzett pénzügyi műveletek - ideértve a jogdíjak befektetését is - előző évi bevételeinek 0,5%-a,

b) a közös jogkezelő szervezet előző évi - a) pont szerinti esetleges bevételeivel csökkentett - bevételeinek - ideértve az aktivált saját teljesítmények értékét is - 0,3%-a.

Személyi jellegű kiadások

A személyi jellegű kiadások esetén a korábbi tényadatok szerint kalkuláltuk a költségvetést.

Budapest, 2022. február 17.



Hivatal Péter
elnök

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA

JEGYZŐKÖNYV

Amely készült a **Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete Felügyelő Bizottságának** elnöke által elrendelt írásbeli szavazását követően, az alábbi napirendek és a hozzájuk tartozó határozati javaslatok kapcsán.

Napirend:

1. A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete elnökségének az Egyesület 2021. évi tevékenységére és a 2022. évi terveire vonatkozó elnökségi beszámolójának elfogadása.
2. A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi Éves Beszámolójának – beleértve a számviteli törvény szerinti mérleget és eredmény kimutatást – elfogadása.
3. A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2022. évi Üzleti Tervének – beleértve a Repropress beruházási és költségtervét is – elfogadása.
4. A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi átláthatósági jelentésének elfogadása.
5. A vezető tisztségviselő 2021. évi tevékenységének ellenőrzése (Kjkt. 31.§ (4) bek. alapján)
6. A közgyűlés által 2021. évben hozott határozatok, továbbá a Kjkt. 26.§ (1) bekezdés c) pontja szerinti befektetési politika végrehajtásának ellenőrzése.

1. Napirendi pont:

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete elnökségének az Egyesület 2021. évi tevékenységére és a 2022. évi terveire vonatkozó elnökségi beszámolójának elfogadása.

Az FB 1/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete elnökségének az Egyesület 2021. évi tevékenységére és a 2022. évi terveire vonatkozó elnökségi beszámolóját elfogadta.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

2. Napirendi pont:

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi Éves Beszámolójának – beleértve a számviteli törvény szerinti mérleget és eredmény kimutatását – elfogadása.

Az FB 2/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi Éves Beszámolójának – beleértve a számviteli törvény szerinti mérleget és eredmény kimutatását – elfogadta.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

3. Napirendi pont:

A Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2022. évi Üzleti Tervének – beleértve a Reopress beruházási és költségtervét is – elfogadása.

Az FB 3/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2022. évi Üzleti Tervének – beleértve a Reopress beruházási és költségtervét is – elfogadja és elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

4. Napirendi pont:

A Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi átláthatósági jelentésének elfogadása.

Az FB 4/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete átláthatósági jelentését elfogadta.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

5. Napirendi pont:

A vezető tisztségviselő 2021. évi tevékenységének ellenőrzése (Kjkt. 31.§ (4) bek. alapján)

Az FB 5/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a vezetőség 2021. évi tevékenysége összhangban állt a hatályos jogszabályokkal, a Reopress szabályzataival, valamint a Reopress alapszabályban foglalt céljaival és tevékenységével, továbbá a Reopress és a Reopress tagjai érdekeivel. A vezetőség 2021. évi tevékenységében az FB hiányosságot, mulasztást, jogsértést, vagy bármely más kötelezettségzegést nem észlelt.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

6. Napirendi pont:


A közgyűlés által 2021. évben hozott határozatok, továbbá a Kjkt. 26.§ (1) bekezdés c) pontja szerinti befektetési politika végrehajtásának ellenőrzése

Az FB 6/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a 2021. évi közgyűlési határozatok szabályszerűen végrehajtásra kerültek, a befektetési politika végrehajtása is megfelelően került végrehajtásra. Az FB hiányosságot, mulasztást, jogsértést, vagy bármely más kötelezettségszegést nem észlelt.

Igen szavazat: 3; nem szavazat: 0; tartózkodás szavazat: 0, a szavazásban részt nem vevő: 0. Összes szavazat: 3 szavazat.

Budapest, 2022. 05. 17.



Kőő Tóth Győző
FB elnök



Kerek Ildikó
FB Tag



Körtvélyesi Csaba
FB Tag

**A Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete Felügyelő Bizottságának
összefoglaló jelentése a Reopress 2022. évi rendes közgyűlésére**

Tisztelt Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete!

Alulírott Kőő-Tóth Győző, mint a Reopress Felügyelő Bizottságának elnöke tisztelettel tájékoztatom a Reopress közgyűlését, hogy a Felügyelő Bizottság 2022.05.xx-i ülésén az alábbi döntéseket hozták meg:

Az FB 1/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete elnökségének az Egyesület 2021. évi tevékenységére és a 2022. évi terveire vonatkozó elnökségi beszámolóját elfogadta.

Az FB 2/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi Éves Beszámolójának – beleértve a számviteli törvény szerinti mérleget és eredmény kimutatását – elfogadta.

Az FB 3/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2022. évi Üzleti Tervének – beleértve a Reopress beruházási és költségtervét is – elfogadja és elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Az FB 4/2022 számú hozott határozata:

A Felügyelő Bizottság a Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi átláthatósági jelentését elfogadta.

Az FB 5/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a vezetőség 2021. évi tevékenysége összhangban állt a hatályos jogszabályokkal, a Reopress szabályzataival, valamint a Reopress alapszabályban foglalt céljaival és tevékenységével, továbbá a Reopress és a Reopress tagjai érdekeivel. A vezetőség 2021. évi tevékenységében az FB hiányosságot, mulasztást, jogsértést, vagy bármely más kötelezettségszegést nem észlelt.

Az FB 6/2022 számú határozata:

A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy a 2021. évi közgyűlési határozatok szabályszerűen végrehajtásra kerültek, a befektetési politika végrehajtása is megfelelően került végrehajtásra. Az FB hiányosságot, mulasztást, jogsértést, vagy bármely más kötelezettségszegést nem észlelt.



Kőő-Tóth Győző

Reopress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete

Felügyelő Bizottság Elnöke

Az FB döntései értelmében elfogadásra javasoljuk a Közgyűlés számára a

1. A Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete elnökségének az Egyesület 2021. évi tevékenységére és a 2022. évi terveire vonatkozó elnökségi beszámolóját .
2. A Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi Éves Beszámolóját – beleértve a számviteli törvény szerinti mérleget és eredménykimutatást.
3. A Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai és Szomszédos Jogi 2022. évi Üzleti Tervét – beleértve az Egyesület beruházási és költségtervét is
4. A Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2021. évi átláthatósági jelentését

Tájékoztatom a Közgyűlést, hogy az FB eleget tett a Kjkt. 31. § szerinti feladatának is, ellenőrizte a vezető tisztségviselő 2021. évi tevékenységét, valamint a közgyűlés által 2021. évben hozott határozatok, továbbá a Kjkt. 26. § (1) bekezdés c) pontja szerinti befektetés politikai végrehajtását is, azokat rendben találta.

A Reopress vezetősége részletesen előkészítette a napirendi pontokhoz csatolt beszámolókat, a mellékelt dokumentumok precízen taglalják az egyes elemeket. A költségtételekhez mellékelt indoklások megkönnyítették az FB munkáját, valamint a Reopress tagjai számára is érthetővé és átláthatóvá teszik az egyes számviteli sorok értelmezését.

Budapest, 2022. 05. 17.



.....

Köö-Toth György

Reopress Magyar Lapkiadók Repográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete

Felügyelő Bizottság Elnöke